

Рас Анатолий

31.03.92

«МОСКОВСКАЯ ПРАВДА» ПРЕДСТАВЛЯЕТ

Моск. правда. — 1992. — 31 марта.

Мы еще посмотрим!

Надо же такому случиться, чтобы в самом центре Москвы столкнулись два писателя-сатирика. Один из писателей, Евгений Тарасов, к тому же является врачом - психиатром. Другой, Анатолий Рас, наоборот, артист — певец. Единственно, что у них обнаружилось общего, так это звание лауреата клуба «12 стульев» «ЛГ», членство в правлении клуба «Чертова дюжина»... И направлялись

оба в Дом медицинских работников по улице Герцена.

— Ты что там собираешься делать? — спросил писатель - психотерапевт.

— Я там собираюсь выступить 31 марта этого года в 19 часов, — отрезал писатель-певец.

— Это я там собираюсь выступать в тот день и в тот час, — не согласился психиатр.

— Так мы оба там будем выступать?

— Не знаю... как ты, а я с удовольствием приду себя послушать.

— Ну, это мы еще посмотрим, кто кого послушает, — спел писатель-вокалист и добавил:

— Билеты продаются! Вход в зал после третьего звонка категорически разрешен, если звонок из министерства здравоохранения...